
 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”  

Anunț de presă - stadiu implementare proiect: 

 ,,DOTAREA LABORATOARE INTELIGENTE A LICEULUI TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”,  

cod   F-PNRR-SmartLabs-2023-1820 

LICEUL TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea proiectului ,,DOTAREA 
LABORATOARE INTELIGENTE A LICEULUI TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”, cod   F-PNRR-SmartLabs-2023-1820 

Proiectul este finanțat din Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație\ Reforma 
5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației \Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 
resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, reglementând condițiile pentru acordarea 
finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de mobilier și echipamente, prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității Patronatului 
Tinerilor Întreprinzători din România de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local în 
aria sa de activitate și expertiză, respectiv susținerea antreprenorialului în general și a tinerilor 
întreprinzători în special. 

Până la aceasta dată, a derulat și a finalizat activitatea relevantă din proiect: 

 Achiziția de mobilier pentru laboratorul SMARTLAB- Masă modulară, mese de calculator single- 11 
buc, scaune ergonomice 11 buc, mese pt ateliere 6 buc. 

  Achiziția de PACHET IT + SOFTWARE: Tablă interactivă 75", Stand mobil pentru LCD de 75”, Cameră 
videoconferință, Imprimantă 3D monocrom cu accesorii, Scanner 3D fix,  VR licențe 20 buc., Sistem 
sunet, All in one -12 buc, Camera de scanat documente, licențe software Mozabook, 

 MATERIALE ȘI ECHIPAMENTE ROBOTICĂ : Robot umanoid 1 buc, Brațuri robotice 10 buc., Creioane 
3D- 12 buc., Kit ARDUINO –Starter- 12 buc., Ochelari VR-20 buc. 

 

În urma finalizării acestor activități, LICEULUI TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON” a atins unul 
dintre rezultatele așteptate prin implementarea proiectului: 

Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru dezvoltarea competențelor 
tehnologice și a capacității de inovare în rândul elevilor și a cadrelor didactice, astfel  va contribui 
determinant în dezvoltarea abilităților tehnologice și digitale ale elevilor, respectiv elevii și cadrele 
didactice vor avea direct acces la o gamă largă de tehnologii avansate care vor facilita explorarea și 
însușirea noțiunilor și deprinderilor specifice diferitelor domenii tehnologice într-un mod specific şi 
dedicat într-o eră digitală. 

Valoarea totală a proiectului este de 351191,79 lei, proiect finanțat integral prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență. 

Informații suplimentare se pot obține de la LICEUL TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”, 
comuna Borș, nr. 197/A, cod poștal 417075, jud. Bihor, tel. 0259 316160,  persoană de contact Nagy-Mate 
Eniko. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
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